
LA SEXUALITÉ
Chez les adolescent.e.s de troisième secondaire

de l'Étude PRESAJ.

34,9%

ont échangé des
caresses sexuelles
avec un partenaire

ont eu une relation
sexuelle avec
pénétration

ont utilisé un condom
lors de leur dernière

relation sexuelle

21,4% 70,1%

Parmi ceux/celles qui ont eu une relation sexuelle

rapportent un désir
sexuel faible ou absent11,2%

rapportent des douleurs
aux organes génitaux à la

pénétration

rapportent des difficultés à
être excité(e) sexuellement

Malgré tout...

rapportent des difficultés à
atteindre l'orgasme

rapportent pouvoir se sentir
en détresse face à leur

sexualité

11,2%

9,5%

12,0%

5,2%

22,4%

20,2%

23,1%

16,2%

21,2%

87,22%87,78%
se disent

satisfaits de leur
sexualité!

et

Chez les garçons Chez les filles

L'Étude  sur les précurseurs des relations sexuelles et
amoureuses et des jeunes (PRESAJ) réalisée en 2018-

2020 est une étude québécoise impliquant 2905
adolescent.e.s de troisième secondaire.

Cette étude est dirigée par Sophie Bergeron, Ph.D. de
l'Université de Montréal et Jacinthe Dion, Ph.D. de

l'Université du Québec à Chicoutimi et est
subventionnée par les Instituts de recherche en santé

du Canada (IRSC).

Pour citer ce document
Girouard, A., Dion, J., Paquette, M-M., Desrosiers, M.,

Bergeron, S. (2019). La sexualité. Feuillet informatif:
Campagne de transfert de connaissances de l'Étude

PRESAJ. Université de Montréal et Université du
Québec à Chicoutimi.

Pour en savoir plus : www.sophiebergeron.ca


